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Display touch screen a colori
Color LCD interactive display
Farb-Touchscreen-Display

Staffe presa per muletti
Brackets for forklift
Stützen zum Heben
mit Gabelstapler

Trolley idraulico
Hydraulic trolley
Hydraulikpalette
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MCO 65 - 75

I ponti O.M.E.R. sono modelli esclusivi omologati ed approvati dai maggiori enti di controllo internazionali. Ogni violazione dei
diritti O.M.E.R. sarà perseguita a norma di legge. Ogni dato tecnico esposto nel presente catalogo è soggetto alle modifiche
che la casa costruttrice si riserva di apportare in qualunque momento senza preavviso e senza alcuna responsabilità ed
obbligo a carico O.ME.R.

O.M.E.R. Lifts are exclusive models homologated and approved by the major international controlling bodies. Any violation of
O.M.E.R.’s rights shall be prosecuted according to law. The manufacturer reserves the right to change the product specifications
without notice and liability.

COLONNE MOBILI 6500 e 7500 kg
MOBILE COLUMN LIFT 14500 and 16500 lbs
MOBILE RADFGREIFER-HEBEBÜHNE 6500 und 7500 kg
Specifiche tecniche / Technical specifications / Technische Daten :

ACCESSORI / ACCESSORIES / ZUBEHÖR

Traversa mezzi agricoli, pick up
Light truck adapter - Leicht-LKW-Adapter

Traversa di sollevamento
Frame lift beam - Hebetraverse

Pulsantiera remota
Remote push button - Fernbedienungstaster

(OPT.)
Supporto fisso

Stand - Unterlage
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Capacità / Capacity / Traglast 6500 kg / 14500 lbs (MCO 65)
7500 kg / 16500 lbs (MCO 75)

Corsa / Lifting stroke / Hubweg 1760 mm / 69.3”

Velocità di sollevamento / Speed /
Hebegeschwindigkeit

2 cm/s - 0.8“/s

Range di lavoro /Working range /
Arbeitsbereich

IT: Posizione forche regolabile.
Minima larghezza interna: 348 mm
Massima larghezza interna: 625 mm
EN: Adjustable forks.
Min internal width: 13.7”
Max internal width: 24.6”
DE: Verstellbare Gabeln.
Min Breite: 348 mm
Max Breite: 625 mm

Peso colonna / Column weigth /
Gewicht pro Radgreifer-Hebebühne

590 kg / 1300 lbs (MCO 65)
610 kg / 1340 lbs (MCO 75)

Modalità di operazione / Operation /
Steuerung

IT: Interfaccia con schermo touch screen e pulsanti.
Pannello di controllo integrato con monitor LCD.
Controllo wifi.
EN: Touch screen interface with pushbuttons.
Integrated control panel with LCD screen display.
Wifi control.
DE: Schnittstelle mit Touchscreen und Tasten.
Integrierte Schalttafel mit LCD-Monitor.
Wifi-Steuerung.

Alimentazione / Power source /
Leistung

IT: Batterie 24 V
EN: Batteries 24 V dc
DE: Batterien 24 V

Sicurezze / Safety features /
Sicherheitenrichtungen

IT: Valvola di flusso.
Valvola paracadute.
Cricco meccanico.
Valvola di massima pressione.
Sezionatore generale lucchettabile.
EN: Flow control valve.
Hydraulic burst valve.
Mechanical safety lock.
Overload relief valve.
Main lockable switch suitable to cut off the batteries
DE: Flussventil.
Sperrventil.
Mechanische Verriegelungen.
Druckventil.
Abschliessbarer Hauptschalter.

Display touch screen a colori /
Colour touch screen display /
Farb-Touchscreen-Display

IT: 4,3” – max 8 colonne (standard)
5” – max 10 colonne (opzionale)
EN: 4.3” – max 8 columns (standard)
5” – max 10 columns (option)
DE: 4,3” – max 8 Radgreifer-Hebebühne (standard)
5” – max 10 Radgreifer-Hebebühne (Opt.)

Opzioni / Options / Zubehör IT: Sistema di controllo con cavo.
Luci.
EN: Cable control.
Lighting.
DE: Steuerungssystem mit Kabel.
Beleuchtung.

Alle Hebebühnen der O.ME.R S.p.a sind von international anerkannten Prüfstellen abgenommen und zertifiziert worden und
entsprechen der Neuen Verordnung 1493.
Die Firma O.ME.R s.p.a behält sich das Recht vor technische Veränderungen ohne vorherige Ankündigungen vorzunehmen.
ISO –Zertifiziertes Unternehmen nach ISO 9001/ UNI EN ISO 9001:2000

O.ME.R. Spa
Via G. Galilei, 20

30035 Mirano Venezia ITALY
Tel: +39 041 5700303
Fax: +39 041 5700273

E-mail: info@omerlift.com
www.omerlift.com

DE: www.omerlift.de
USA : www.omerinc.com


